***de* Wie werden die Betrage in der GK-Tabelle exakt
berechnet? *fr* Comment les montants sont-ils calculés
avec précision dans le tableau des classes de traitement ?
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Frage Wie werden die Betrage in der GK-Tabelle exakt berechnet?

Antwort
1. Auf dem bisherigen exakten Jahresgrundgehalt wird zuerst die Teuerung aufgerechnet (rappengenau).

2. mit dieser Basis wird das neue Grundgehalt der Gehaltsstufe 0 bzw. 100% ausgewiesen. Es werden nun fur sémtliche Gehaltsstufen
die rappengenauen Jahresgrundgehélter anhand der vorgesehenen Prozentschritte von 0.75% pro Gehaltsstufe berechnet.

3. Die erhaltenen exakten Werte pro Gehaltsklasse und Gehaltsstufe werden nun durch 13 dividiert. Als Ergebnis sind nun die exakten
Monatsgehalter bis auf zwei Kommastellen, rappengenau bestimmt.

4. Nach kaufménnischer Regelung werden nun diese exakten Monatsgehalter auf- oder abgerundet, damit die Summe auf 5 Rappen
genau ausgewiesen werden kann. Ergebnis: die gerundeten, publizierten Monatsgehélter der Lehrpersonen des neuen Jahres.

5. Die auf 5 Rappen gerundeten Monatsgehalter werden nun mit 13 multipliziert. Ergebnis: die neuen und gerundeten Jahresgehalter
der Lehrpersonen.



	*-**de* Wie werden die Beträge in der GK-Tabelle exakt berechnet? *fr* Comment les montants sont-ils calculés avec précision dans le tableau des classes de traitement ? *-*

